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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - London - Wien mit Austrian

- Flughafentaxen dzt. Stand 95.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ****Hotels

- 4 x Halbpension

- 1 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- sämtliche Eintritte zu den im Programm

angeführten Gärten

- inkl. Highgrove Gardens und Chelsea Flower Show

- Reiseleitung: DI Eva Thun-Täubert

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 330,00 €

EZ-Zuschlag 2. Kontingentserweiterung 560,00 €

Preise / Optionen:

17.05.2026 - 22.05.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 2470,00 €

England - Zauberhafte Cotswolds - mit Besuch der

Chelsea Flower Show - 6 Tage

Während unserer Reise durch Mittelengland besuchen Sie eine Auswahl an

kleinen privaten Gärten, idyllischen Cottage Gardens und riesigen

Landschaftsparks, kombiniert mit kulturellen Höhepunkten. Als

Ausgangspunkt haben wir die Cotswolds ausgesucht. Diese idyllische

Region, in der man das typische England von seiner besten Country Side

kennen lernen kann, liegt nur knapp eineinhalb Stunden von London

entfernt.

In London besuchen Sie die einzigartige Chelsea Flower Show. Der

berühmte botanische Garten von Kew macht unsere Gartenreise komplett.

Die Reise wird in Zusammenarbeit mit der Österreichischen

Gartenbau-Gesellschaft durchgeführt.

1.Tag: Wien (06:50) - London (08:20) - Blenheim Palace and Gardens (größter, nicht

königlicher Adelssitz in Großbritannien, Geburtsort Churchills - mehrfach von maßgeblichen

Architekten umgestalteter Garten mit Wasserterrassen, italienischer Garten, englischer Garten,

Landschaftspark von Lancelot „Capability“ Brown) - Burford (typischer Ort der Cotswolds,

bekannt für seine Antiquitätengeschäfte - Häuser aus unterschiedlichsten Epochen bis zurück in

die Tudorzeit) - Gloucester

2.Tag: Gloucester - Hidcote Manors (einer der bedeutendsten Gärten Englands des 20. Jhdts.,

Staudenrabatten in Rottönen "Red Borders", Vistas, verschiedene „Gartenräume“ wie

Teichgarten, weißer Garten, etc. - waren Vorbild für viele andere berühmte Gärten,

Formschnittgehölze) - Kiftsgate Court Garden (romantischer, am Hang gelegener

Privatgarten, von Frauen aus drei Generationen gestaltet) - Gloucester (gotische Kathedrale)

3.Tag: Gloucester - Croome Court Walled Garden (neo-palladianisches Herrenhaus und

Landschaftspark von Lancelot „Capability“ Brown entworfen, größter georgianischer Walled

Garden wurde wiederhergestellt mit Feigen- und Melonenhaus, Rosenbeeten u.v.m.) -

Snowshill Manor and Garden (typisches Haus aus Cotswolds-Stone mit romantischem

terrassiertem Garten, ein Beispiel für die Gärten der Arts & Crafts Bewegung) -

Bourton-on-the-Water (pittoresker Ort inmitten der Cotswolds, geprägt von typischen

Steinhäusern und das von kleinen Brücken überspannte Flüsschen Windrush, auch „Venedig der

Cotswolds“ genannt) - Gloucester

4.Tag: Gloucester - Tetbury (im reizenden kleinen, typisch englischen Städtchen befindet sich,

neben Geschäften mit regionalen Angeboten und Lokalen, auch der Highgrove Shop - Freizeit) -

Highgrove Gardens (ein Highlight der Reise ist der nur eingeschränkt zu besichtigende,

biologisch bewirtschaftete Garten von His Royal Highness King Charles III - Cottage Garden,

Terrace Garden, Walled Garden, Southern Hemisphere Garden, Sundial Garden, Woodland
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Garden mit Stumpery) - Rodmarton Manor (bedeutendes Beispiel Edwardianischer Baukunst

der Arts and Crafts-Bewegung, Garten mit eindrucksvollen Eibenhecken und Topiaries) -

Gloucester

5.Tag: London - Kew Gardens (berühmter königlicher botanischer Garten, UNESCO

Weltkulturerbe - Glashaus, Seerosenhaus, Alpines Haus, Pflanzensammlungen aus aller Welt) -

kurze informative Stadtrundfahrt

6.Tag: London - Aufenthalt auf der Chelsea Flower Show (berühmteste Gartenshow

Großbritanniens und gesellschaftliches Ereignis von internationaler Bedeutung) - Rückflug

London Heathrow (19:30) - Wien (22:40)
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